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KAroY K dusaliHy
KAEH

ABmop dusalina 3oromobBa HOAus

PekomeHdyemas Kk ucnoav3oBanuro kaHBa:14 count Aida

Pasmep 6 cmexkax: 94 x 95

Pasmep:

17.05 X 17.24 cm

KoY ykasaH 0As Humell DMC, npu 3ameHe, 3a pesyromam aBimop omBemcmberHocmu

HE Hecem.

CumbBoa

> N

CumbBon

N\

CumbBon

Kpecm Boinornsemcs 6 2 Humu.

N2 yBema Cumbon N2 uyBema CumbBon
309 9 335 4
721 L 4 722 <
744 - 754 +

3825 = 3865 .

MoAykpecm Boinorngemces 8 2 Humu.

N2 uBema Koaud. CumbBor N2 uBema Koaud CumbBoa

N2 uyBemia

351
743
a48

34

N2 uBema  Koauu.

Humeil Humeil
309 2 335 2 A
721 2 e 722 2 °
3825 2
Bakcmuy uau woB Hazad uzoAky.
KoAuy. N2 yBema Cumbon KoAudy.
Humel Humel
1 34 1

2 154

Humel
351 2

754 2

N2 uBema

154



